



用心勾画“指尖艺术”，这个李湘不简单

不会画画可不行的美甲师：行业技术含量高，需具备工匠精神、服务精神和创新精神



李湘正揣摩顾客指甲的款式设计。



人物：李湘 行业：美甲师
关键词：爱自由 懂时尚 美美哒

这个是细砂条……”李湘的工具箱里，全是爱漂亮的女孩们熟悉又叫不上名字的宝贝；身后一整面墙的指甲油，就是她用来创造的美丽色彩。

到凌晨。“爱美是人的天性嘛，我们这一行就是要让大家变美，所以加班就是常态。”

忙到凌晨成工作常态

因为厌倦了两点一线的生活，李湘毅然辞掉了别人眼中“铁饭碗”的工作，开始创业。“我是一个很爱美的人，而且学了8年画画，所以我选择了这一行。”多年的专业学习，为李湘的工作打下坚实的基础，在做款式设计的同时，还能给顾客很好的建议，“什么是美，什么是适合顾客的美，不是随便提笔就画的。好的美甲师需要天分与经验积累。”

李湘口中的积累就是不停地练习。涂甲油、画图案都需要大量的练习，没事的时候她也会画画练笔。遇到过年过节，她们常常从上午9点忙

美甲师需要工匠精神

近几年，美甲行业在长沙蓬勃发展，随着从业人员的日趋年轻化、专业化，月收入也从4000元到10000元不等，成了很多年轻人创业的热门选择。李湘认为，美甲行业的技术含量很高，需要美甲师具备工匠精神、服务精神和创新精神，才能良性发展。

“美甲就像在手指上画画，这是指尖的艺术，希望得到更多人的认同。”灯下，戴着口罩的李湘专注地工作，就像在画室里认真画画时的模样。

(扫版面上角二维码看视频报道)

■文/记者 田甜 郭辉

图/记者 顾荣

视频/记者 王珏 何佳洁

“门外汉”成“土专家” 罗汉果致富技术送乡亲



4月28日上午，在怀化市辰溪县修溪镇来坪村的罗汉果种植基地里，该村主任、罗汉果种植能手阳兴礼正手把手教贫困户阳兴求田间管理技术。“多亏了阳主任，我对今后的产业发展充满信心。”阳兴求今年56岁，之前没有种植技术收入低，日子过得紧巴巴的，如今有了技术，家里去年已增收2万余元。

有了阳兴礼的技术指导，该村通过集体投入、农户投入的方式，去年实现整村脱贫摘帽。

■记者 石芳宇 通讯员 杨娟

带头学习，变身“土专家”

过去，来坪村经济较为落后，没有集体产业，但该村土壤、气候十分适合种植罗汉果。去年3月，修溪镇引进生态农业开发公司，在县驻村扶贫工作队共同努力下，该村采取“企业+农户+合作社”模式发展罗汉果产业。尽管公司统一育苗、统一销售，但是村里无人有罗汉果种植经验，正在大家一筹莫展时，阳兴礼主动请缨。

其实他并没有种植经验，为起到党员带头作用，他积极参加技术培训课，上网搜索别人的好经验、外出取经，逐步从一个“门外汉”成长为“土专家”。

尽管成了种植能手，他除了培育好自己的基地，还鼓励、带动其他村民参与种植，深入田间地头宣传政策、解决群众的种植难题，担起了来坪村罗汉果种植“传、带、帮”的担子。

授人以技，助力脱贫造血

去年，村民万兴友计划种植罗汉果，但苦于没有启动资金。在阳兴礼等人的帮助下，资金、肥料等问题都得到解决。“夏天干旱罗汉果得不到灌溉，阳主任每天天还没亮就到田里查看情况，村里还帮我们买了抽水机，解了燃眉之急。”万兴友十分感动。去年，他试种的1.5亩罗汉果毛收入达1.4万元，每亩收入将近9000元，今年他在阳兴礼的鼓励下

又增种4亩罗汉果。

眼下，正是罗汉果田间管理最忙的时节，阳兴礼每天除了要忙自家基地，还要专研新技术，但是村民们遇到技术难题，他都会放下手中的活，二话不说就去帮忙。

在阳兴礼的带动和技术指导下，今年该村罗汉果种植面积扩大到70余亩，预计增收40余万元，越来越多的贫困群众通过发展罗汉果产业走上脱贫致富路。

2019广东智博会DMP将于5月8日拉开帷幕!

2019年5月8日-11日，第五届广东国际机器人及智能装备博览会暨第二十一届中国模具展、五金展(以下简称“DMP智博会”)将在广东现代国际展览中心开幕。

本届展会展出面积约5万平方米，超过80%的国内外知名机器人

及智能装备类企业将云集本届智博会。四天展期，预计将有超过8万中外专业观众入场参观采购，专业买家比例将高达90%以上。本届DMP智博会知名展商云集，不乏北京精雕、迪能激光、伯朗特、华中数控、艾威博尔等国内行业翘楚，还有日本津上、瑞士百超、瑞士爱路华等众多国际知名机械企业倾力加入，更有东莞市数控刀具行业协

会、常州西夏墅工具协会等协会组团参展。此外，更有机器人及智能装备示范展示区，华中数控、百科等具有代表性、示范性企业的最新自动化智能生产线惊艳亮相，更多智能制造元素将被凸显，机器人专业年展也将倾力呈现。

报名热线：020-87612356

电子邮箱：wing@paper-com.cn



2019广东国际机器人及智能装备博览会

第21届东莞国际模具、金属加工、塑胶及包装展

五金展 广东国际机器人整体解决方案博览会 3D打印展

5月8-11日

东莞市厚街镇 广东现代国际展览中心

S256省道与家具大道交界

微信观众登记



展览时间：9:30 - 17:00 (最后一天14:00) 观众请携名片二张或身份证登记进场，免费参观乘高铁或地铁在虎门高铁站/石龙火车站(东莞火车站)转乘东莞地铁2号线，在“展览中心站”下车，B1出口。

【参观福利】★ 广东省外专业观众可享受高铁车票补贴！届时携带本人名片及身份证，凭高铁车票(单程，二等座)到展会现场主办单位处领取补贴。补贴仅限于展会期间现场领取，数量有限，先到先得！报名热线：020-87612356

广告

讯通展览

查询：020-87612356

021-63045419

0769-85981968

www.dmpshow.com